

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004642827

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation fx Life Sciences AG in Liquidation, bisher fx Life Sciences AG, Zug

fx Life Sciences AG in Liquidation [en] fx Life Sciences Ltd in liquidation Baarerstrasse 95 6300 Zug

Bisher
Baarerstrasse 95
6300 Zug

UID: CHE114494241

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug Bisher: Zug

fx Life Sciences AG, in Zug, CHE-114.494.241, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 73 vom 17.04.2015, S.0, Publ. 2103865). Firma neu: fx Life Sciences AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (fx Life Sciences Ltd in liquidation). Domizil neu: c/o cka consult ag, Baarerstrasse 95, 6300 Zug. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 21.05.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmidlin, Martin, von Zürich und Aesch (BL), in Meilen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Kalbermatten, Christophe, von Stalden (VS) und Eisten, in Bonstetten, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.04.2015 Nummer der SHAB-Ausgabe: 73 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7475 vom 28.05.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug